

速览中国

台采购黑鹰直升机,美允年底前签约

据台湾媒体报道,台湾空勤总队前总队长陈崇贤20日透露,台“国防部”向美国采购高性能的UH-60M黑鹰直升机已有突破性进展,美国同意年底前正式与台签约,“国防部”将拨给台“内政部”15架黑鹰直升机,成为今后救灾的主力。陈崇贤表示,依签约内容,2013年底,第一架UH-60M高性能直升机将进入空勤总队服役,之后每月交机1架。 据《厦门日报》

异地高考今年有望启动调研

19日记者从教育部了解到,异地高考试点工作由各地自行提出,经审批后实行。据悉,今年有望正式启动相关办法的调研。此外,统一高考为主的格局今后10年内不会发生改变,但在考试形式等方面将探索改革。 据《法制晚报》

山西处理296名“享乐干部”

20日,山西省纪委通报,前段时间山西官场“纠查风暴”中被查获的296名国家公职人员已经按规定按程序全部处理到位。另外,在9月16日、17日两次明察暗访中,又有10名公职人员被查获。据介绍,除了上次处理的79名机关干部外,这次主要是对剩余的217名“享乐干部”进行集中处理,涉及科级干部19名,一般干部62名,省内企事业单位人员97名,中央驻晋单位人员39名。 据新华社电

山西阳泉7人因生产销售三聚氰胺奶粉被捕

山西阳泉金福来乳业公司用鲜奶和过期奶粉制成26吨三聚氰胺严重超标的奶粉,并销往湖南、河北等地。日前该案7名嫌疑人被批准逮捕。经检察机关查证:2009年12月,阳泉市金福来乳业有限公司利用鲜奶和顶账回来的过期奶粉加工成26吨奶粉,在未检测的情况下将该奶粉销往湖南、河北等地,该奶粉三聚氰胺含量严重超标,该案涉案区域广,社会影响极大。目前此案还在进一步审理中。 本报综合报道

“高锟慈善基金”今日成立,旨在帮助老年痴呆患者

18日,诺贝尔奖得主高锟的夫人黄美芸于《香港家书》中讲述了照顾老伴的种种辛酸。她说,患有老年痴呆症的高锟,目前的注意力集中时间最多只有5至10分钟,对日常生活已经没有个人主见,需要他人从旁告知下一步应怎样做。21日是“世界阿兹海默症(俗称老年痴呆症)日”,黄美芸将在当日宣布“高锟慈善基金”成立,并会协同志愿机构,整合大学资源,协助患者及家属,以及教育公众认识老年痴呆症。 据《广州日报》



“一年前,我向民政部举报了一个非法组织——‘全国城管局长联席会议’,现在终于得到民政部的回复了。”19日上午,南京城管队员赵阳在他创办的城管微博上“爆料”说,民政部回应,“根据‘联席会议’的名称无法判断是不是社团组织,属于打‘擦边球’,已经要求他们进行规范”。因为未认定其为非法组织,对于这个“判决结果”,赵阳感到有些遗憾。

城管队员自曝家丑 “城管局长联席会非法”

民政部回复:已令其规范

举报一年没结果,主动致电民政部要说法

去年8月,“全国城管局长联席会议”被举报为未经登记的非法组织,实名举报人赵阳是南京一名城管队员。

他举报的理由是,自称不是社会团体也不是组织机构的“全国城管局长联席会议”,却有组织地运作大量事关城管的事务,还一本正经地给会员单位发奖来确立权威。其宣称不收取任何年费,但却极力推动并通过了“城管执法统一形象视觉识别系统”,由此垄断了“自愿参加”的所有城管局从服装到各类用品等带有统一视觉识别系统的“授权”。

然而一年来,他的举报一直没有回应。赵阳终于坐不住了。“我只想讨个说法,所以今天上午主动给民政部民间组织管理局执法办打了电话”,赵阳说,执法办工作人员表示,民政部找过“联席会议”的实际组织者罗亚蒙了解情况,但由于他们打“擦边球”,不是叫某某“协会”,而是叫“联席会议”,因此不好确定他们是否属于社团组织,只能要求他们“规范”。

民政部最终并未认定“城管局长联席会议”为非法组织,对于这一解释,赵阳表示不能接受。赵阳说,按照相关法律,凡未在相关部门登记注册的组织均为非法组织。

他认为,之所以没被认定为社团组织,是因为在他举报后,联席会议的实际组织者罗亚蒙毁灭了一些证据,比如把原本计六章25条的章程修改成一百来字等。

对话“城管深喉” “自曝家丑是为了家好”

“深喉”,原指在迫使美国前总统尼克松辞职的水门事件中为记者提供重要资料的内部人。而赵阳作为一名城管队员,和“深喉”一样将矛头一下子对准了“娘家”——全国城管局长联席会议。

“一年前,就有人质疑我是炒作,今天我再次澄清,我这样做决不是炒作,也并非‘倒戈’。”赵阳19日表示,他举报的初衷是尽自己的力量去揭露这个组织骗人敛财的真实面目。“城管是我的职业,我拿的是自己的工资。自曝家丑是为了家好。”赵阳说,发现“联席会议”的非法本质后,他就想让更多的人知道。

记者了解到,在举报罗亚蒙的联席会议之前,围绕在赵阳身上的争议就很多。他曾因揭露“打人不见血”的“城管秘笈”而备受关注,由此也引来城管内部的争议。

据《扬子晚报》

周高虹 图

厦门高校情侣流行用电击测谎

撒谎即遭电击,不少男生苦不堪言

“我说不喜欢猪八戒也被电”

若“撒谎”就会遭电击

日前,在厦门大学芙蓉湖畔,一对衣着时尚的学生情侣吸引了过往行人的注意。只见男生手里拿着一个半圆形金属物体,而女生则开始向他问问题。两人一问一答,而那名男生显得有些紧张,有时在回答完问题后,手还会轻轻地抖一下,脸上也露出痛苦的表情,而女生的脸上则挂着一些不悦。“那个男的要倒霉了!”一名厦大学生笑着说:“那个男的手上拿的仪器叫‘电击测谎仪’,撒谎就要遭电击。”

这位同学介绍,今年来,电击测谎仪开始在厦门高校里流行起来。特别是一些女生,特喜欢这个。据了解,一旦“电击测谎仪”感应出测试者在“撒谎”,就会发出电击:“虽然只有三节7号电池的电量,但是连续被电击,还是会有点吃不消。”

“她才相信测谎仪真的不靠谱”

19日,记者联系到几个使用过电击测谎仪的学生进行采访。几名男生异口同声地抱怨起来。

“我女朋友花了一百块,从淘宝上买了这个测谎仪,当天晚上就约我去谈心。”还在读大二的小林苦笑着说:“她问我除了她之外,是不是还喜欢其他女生,我说没有,结果测谎仪五个灯全都亮了,我的手都快电麻了。”“真的感觉挺冤的。”小林说:“幸好她接下来问我是不是喜欢猪八戒,我回答不是,结果又被电击了一下,她才相信这个仪器确实不靠谱。”



电击测谎仪

专家提醒:不能当真

随后,记者在淘宝网上搜索“电击测谎仪”,发现它的“大名”是“微型电击测谎仪”,售价最低的50多元,高的近200元。一售卖此仪器的网店店主说,他的店是淘宝店铺里卖得比较好的。最近一个月,店里销售出了60多台电击测谎仪。店主说:“我们一般都会告诉她,这是一种消遣娱乐的新玩具。跟公安局里用的专业测谎仪肯定是不能相比的。”

“这是仅供娱乐的玩具,结果千万别当真!迷信测谎仪可能让你错过一段美好的感情。”心理专家提醒大学生。 据《海峡导报》